

# 横浜市介護支援専門員連絡協議会 連絡協議会議事録

<b>会議名</b>	平成 28年度 第 11 回定例会		
<b>開催日時</b>	平成 29 年 3 月 17 日(金)	19:00~20:45	<b>開催場所</b> 横浜市社会福祉センター8 階
	1	情報提供	
	2	次年度計画及び各委員会報告	
	3	総会実行委員	
	4	県協委員会 委員の選出	
	5	その他連絡事項	
	6	その他	

No	議 題	内 容
1	情報提供	<p>◆「退院調整をスムーズにするための情報共有ツール」完成版 横浜市医療局がん・疾病対策課 櫻村氏</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・在宅療養移行支援事業の進捗状況の報告とツールの説明。</li> <li>・入院退院サポートマップは各区在宅医療拠点、地域包括支援センターへの配布の他、医療局 HP にアップ。</li> <li>・今年度は CM 向けに周知に注力したが、次年度は医療機関への周知を行い、活用されるツールにする。</li> <li>・シンポジウムの案内 3/24(金)横浜市 ICT を活用した地域医療連携ネットワークシンポジウム 3/28(火)「人生の終末期を考えよう - 超高齢社会を支える現場から - 」</li> </ul>
2	次年度計画 及び各委員会 報告	<p>◆次年度事業計画(加藤代表)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・定例会開催 6・7・9・10・11・12・1・2・3・4月(8月は休会)。基本的には第3金曜日。 今年度同様、定例会時にブロック会議も時間を分けて開催予定。</li> <li>・役員改選 7月新役員候補についての意見交換、10月各ブロックでの代表候補の選出、 11月選挙、12月新役員体制の調整、2月新役員体制決定。</li> <li>・研修など(予定) 9月 横浜市訪問介護連絡協議会との合同研修 10月健康福祉局との意見交換会</li> <li>・次年度総会→東部ブロックが担当</li> <li>◆医療連携委員会(小泉委員長) <ul style="list-style-type: none"> <li>・連携シートの意見集約→横浜中央病院地域連携の会合などで情報共有を検討。</li> <li>・研修報告 新横浜フォレストクリニック中坂 Dr.をお招きしての勉強会 少人数で日々CM が抱えている課題、疑問を医師に投げかける機会となる。</li> </ul> </li> <li>・医療連携委員について 現在、参加する委員が区により偏りがあるので、色々な区から委員選出して もらい、各区の課題を共有したい。</li> <li>◆制度対策委員会(佐藤委員長) <ul style="list-style-type: none"> <li>・アンケート提言書完成。 先日、加藤代表と健康福祉局に提出し意見交換も行った。</li> <li>・次年度より制度対策委員長交代→佐藤孔一副代表が兼務</li> </ul> </li> </ul>

No	議 題	内 容
		<p>◆広報委員会(橘川委員長)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・次年度計画 HP やチラシ作成・HP のタイムリー管理・協賛団体の募集・関係団体協賛団体への挨拶状の発送・総会資料及びチラシ作成・YCM ピンバッジ作成販売管理</li> <li>・ピンバッジ300個納品した。</li> <li>・協賛団体 次年度協賛団体、現在7団体の申し込み(目標30団体)。</li> </ul> <p>◆会計(佐藤氏)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・会計のしめ3/31まで。</li> <li>・各委員会の予算立てを前年度ベースに行ってほしい。</li> <li>・H28 年度の交通費は4月定例会で支払い。</li> <li>・合同研修の開催の予算を3万円次年度予算に組み入れてほしい(加藤代表より)。</li> </ul> <p>◆事務局(原田氏)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・次年度、佐藤(洋)氏と2人体制で行う。会計は佐藤(直)氏が次年度担当予定。</li> <li>・総会案内文を来賓、関係団体に発送した。</li> </ul>
3	総会実行委員会	<ul style="list-style-type: none"> <li>・役割分担を決定。公会堂でのリハーサルを 4/13 か 4/19 くらいで予定。</li> <li>・当日公会堂は 9:00~17:00 で使用可。</li> </ul>
4	県協委員会	<ul style="list-style-type: none"> <li>・制度改正調査研究委員会 4/11 に第一回目を開催。選任については役員に一任。</li> <li>・地域連携委員会 小又氏に引き続き依頼。</li> </ul>
5	その他連絡事項	<ul style="list-style-type: none"> <li>・今後、協賛団体の協賛金やあり方の見直しを検討してほしい。</li> </ul>